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	ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

	LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL 

No. LA-012NCA001-E315-2016
	INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ

SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES

	VESTUARIO Y EQUIPO DE PROTECCIÓN 2016



En la Ciudad de México, siendo las TRECE HORAS, DEL DÍA VEINTIDÓS DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECISÉIS, en el edificio de Enseñanza del Instituto Nacional de Cardiología Ignacio Chávez, ubicado en Juan Badiano No. 1, Colonia Sección XVI, Delegación Tlalpan, C.P. 14080; se reunieron los servidores públicos y demás personas cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, así como en la Sección III, numeral 3.2 de la Convocatoria.

Este acto fue presidido por el C.P. Mario Alberto Ortiz Esquivel, servidor público designado por la Convocante el Instituto Nacional de Cardiología Ignacio Chávez, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de los licitantes que hayan presentado el Escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

El que preside el acto, fue asistido por el representante del Área Técnica, quien solventó las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante, la Subdirección de Recursos Materiales a través del Departamento de Adquisiciones Médicas y Hospitalarias, quién solventó las preguntas de carácter administrativo, cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta.

Acto seguido, se dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, en el domicilio de la Convocante, de los siguientes licitantes:

	No.
	NOMBRE, RAZÓN Ó DENOMINACIÓN SOCIAL
	No. De PREGUNTAS
	No. De HOJAS

	1
	GRUPO LAFI,S.A. DE C.V.
	5
	1

	2
	OPERADORA DE TRAJES, S.A. DE C.V.
	2
	1

	3
	INNOVADORA EN MODA, S.A. DE C.V.
	5
	1

	4
	ARTÍCULOS BÁSICOS DE CALIDAD EN UNIFORMES Y EQUIPOS, S.A. DE C.V.
	22
	4

	5
	TEJIDOS EN RED, S.A. DE C.V.
	8
	2

	6
	YANELI FALCÓN CHÁVEZ
	8
	1

	7
	PROGRAMACIÓN COMERCIAL APLICADA, S.A. DE C.V.
	5
	1

	8
	SISTEMACALZA, S.A. DE C.V.
	8
	2


Así mismo, es importante señalar los siguientes puntos:
a) Se hace constar que no se recibió Escrito de interés en participar con preguntas recibidas  fuera del tiempo señalado en el artículo 33 Bis de la Ley;
b) También se hace constar que no hubo licitantes que hayan presentado Escrito de interés en participar, sin presentar preguntas;
c) Se hace constar que no hubo licitantes que presentaran preguntas en tiempo pero no presentaran Escrito de interés en participar;
d) De conformidad con los artículos 26 penúltimo párrafo de la Ley y 45 quinto párrafo de su Reglamento, se hace constar que no hubo licitantes que presentaran preguntas ni el Escrito de interés en participar en esta licitación, pero manifestaran su interés por estar presentes en este acto.
Asimismo, se informa que la Convocante realizó las siguientes precisiones a la Convocatoria por parte del área técnica: 

1.- 

DICE:

	Partida
	Servicios
	Artículo
	Cantidad

	6
	Mantenimiento 2 (74)

Bioterio 1 (13)

Biomedicina Cardiovascular (2)

Ingeniería Biomédica (7)

Bioquímica 2 (4)

Jardineros (6)
	Bota Dieléctrica color Negro
	106


DEBE DECIR:

	Partida
	Servicios
	Artículo
	Cantidad

	6
	Bioterio 1 (13)

Biomedicina Cardiovascular (2)

Ingeniería Biomédica (7)

Bioquímica 2 (4)

Jardineros (6)
	Bota Dieléctrica color Negro
	32


2.- Se informa que se adiciona la partida 78 dentro del Anexo Técnico, cuya descripción es la siguiente:
	Partida
	Servicios
	Artículo
	Cantidad

	78
	Mantenimiento 2 (74)
	Bota de Seguridad con casco y puntera de protección, Color Negro: Casco Acero 2100. De Acero anatómico, línea Biotech, extremadamente ligero (de 1.5mm). Anticorrosivo, suela: radian, de PU-TPU, bicolor, de alta tecnología en su moldeado, de doble densidad, la parte superior de la suela (entre-suela) está hecha de PU (Poliuretano) que la hace confortable, flexible y ligera, con muy buenas propiedades de absorción de impactos, el piso o patín de la suela es de TPU (Thermo poliuretano) especial para uso rudo, de buena resistencia al calor y corrosión, baja deformación por compresión, excelente resistencia a la absorción de agua y estable en temperaturas de -20°C, a 80°C, aproximadamente, buena resistencia a la abrasión y desgarre, antiderrapante, ideal para áreas de mantenimiento y centros de maquinado, pavimentos, grava, plataformas abrasivas, escaleras, entre otros. Utilizada en sistemas de fabricación strobel e inyección directa al corte.
	74


3.-Partida 20 del Anexo Técnico.

DICE:

100gr/m2

DEBE DECIR:

200gr/m2
De acuerdo al análisis de tela señalado.
4.-Se informa que se elimina los elementos de construcción referidos en la pg.131 de la Convocatoria.

5.-Se informa que para el Anexo de Tela 70% Poliéster, 30% Algodón

DICE:

Masa 195g/m2 mínimo

DEBE DECIR

Masa 190g/m2 mínimo

6.- El análisis señalado en la página 126 referente a 70% Poliester 30% Algodón, Masa 180g/m2, queda eliminado de la presente Convocatoria.

7.-Finalmente se informa a los licitantes que resulten adjudicados, que los bienes deberán ser entregados en paquetes personalizados.

8.- Para el caso de las partidas relativas a Bota, bastará que el licitante presente la Norma STPS-113, para su evaluación.

9.- Se informa que la fecha límite para la entrega de muestras será el día 28 de septiembre de 2016 en un horario de 9:00 a 13:00 horas.
Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como la respuesta otorgada por la Convocante, como se indica a continuación:
	LICITANTE:
	GRUPO LAFI, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	1.- LAS PARTIDAS 21, 22, 66, 67, 68 Y 69 SON DE LA MISMA COMPOSICION, ¿SE PUEDEN ENTREGAR ANALISIS POR FAMILIA?
	SE ACEPTA SU PROPUESTA

	2
	2.- EN DONDE SE PUEDEN VER LAS MUESTRAS FÍSICAS Y SI SE PUEDEN FOTOGRAFIAR
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, SE INFORMA QUE NO HABRÁ MUESTRAS FÍSICAS PARA MOSTRAR

	3
	3.- LAS PARTIDAS 21 Y 22 DE DAMA SON IGUALES, ¿SE PUEDEN PRESENTAR SOLO UNA MUESTRA?
	SE ACEPTA SU PROPUESTA

	4
	4.- PARTIDAS 66, 67, 68 Y 69 SON TRAJES DE CABALLERO DE LA MISMA CONFECCIÓN Y TELA, ¿SE PUEDE ENTREGAR UNA SOLA MUESTRA Y TESTIGO DE TELA?
	SE ACEPTA SU PROPUESTA

	5
	5.- ¿SE PUEDE AMPLIAR EL TIEMPO DE ENTREGA A 45 DÍAS HÁBILES DESPUÉS DE LA ÚLTIMA TOMA DE TALLAS? 
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA. ASÍ MISMO SE INFORMA QUE LA ENTREGA SE REALIZARÁ DENTRO DE LOS 60 DÍAS NATURALES POSTERIORES A LA EMISIÓN DEL FALLO.


	LICITANTE:
	OPERADORA DE TRAJES, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	El cumplimiento de este requisito es indispensable para la aceptación de la proposición.  

Dichas muestras deberán presentarse el día 27 de septiembre de 2016 en el Departamento de Almacén General, ubicado en el Basamento del edificio “H” de este Instituto en un horario de 9:00 a 13:00 horas.

Se le pide a la convocante estas sean devueltas en caso de no ser adjudicados en caso de no ser positiva la respuesta se le pide a la convocante nos indique el motivo por el cual no serán devueltas en caso de ser por análisis de laboratorio se les pide a la convocante nos indique bajo que métodos será revisado la Institución EMA que realizara dicho análisis
	SE INFORMA QUE LAS MUESTRAS PRESENTADAS SERÁN DEVUELTAS ÚNICAMENTE A LOS LICITANTES QUE NO HAYAN RESULTADO ADJUDICADOS, A PARTÍR DE LOS 45 DÍAS HÁBILES POSTERIORES A LA FECHA DE EMISIÓN DE FALLO SALVO QUE EXISTA ALGUNA INCONFORMIDAD EN TRÁMITE, EN CUYO CASO LAS PROPOSICIONES DEBERÁN CONSERVARSE HASTA LA TOTAL CONCLUSIÓN DE LA INCONFORMIDAD E INSTANCIAS SUBSECUENTES; AGOTADOS DICHOS TÉRMINOS LA CONVOCANTE PODRÁ PROCEDER A SU DEVOLUCIÓN O DESTRUCCIÓN. DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LA SECCIÓN III, NUMERAL 3.2.1.,  ÚLTIMO PÁRRAFO DE LA CONVOCATORIA.

	2
	La Convocante pide a  El licitante deberá presentar en original, los resultados analíticos expedidos por un laboratorio acreditado ante la EMA (Entidad Mexicana de Acreditamiento), mismos que deberán ser con fecha igual o posterior al de la publicación de la Convocatoria, asimismo éstos deberán de cumplir con los rangos establecidos en los parámetros descritos al final del Anexo Técnico “A”

Se le solicita a la Convocante se puedan ingresar pruebas de laboratorio de los últimos 6 meses esto debido a que se compra por lote la materia prima  para la manifactura de lo bienes a licitar esto con el fin de no limitar la participación  de los demás licitantes y no dirigir el presente concursó a un solo proveedor y llevar el proceso transparente
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, FAVOR DE APEGARSE A LO SOLICITADO EN LAS SECCIONES II Y VI, NUMERALES 2.5 Y 6.17. DE LA CONVOCATORIA.


	LICITANTE:
	INNOVADORA EN MODA, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	1.- EN EL INCISO 3.2.1 DICE MUESTRAS FÍSICAS Y CATÁLOGOS (FICHA TÉCNICA DE FÁBRICA EN ORIGINAL), DE CADA UNO DE LOS BIENES CORRESPONDIENTES A LAS PARTIDAS QUE OFERTA.
LE SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE  DE LA MANERA MÁS ATENTA, SE OMITA EL CATALOGO, YA QUE DE SE PRESENTARAN MUESTRAS FÍSICAS DONDE SE APRECIAN TODAS Y CADA UNA DE LAS CARACTERÍSTICAS DE LAS PRENDAS.
	SE ACEPTA SU PROPUESTA, NO OBSTANTE, EL LICITANTE DEBERÁ CONSIDERAR LAS ESPECIFICACIONES DESCRITAS EN EL ANEXO TÉCNICO “A”, DE LA CONVOCATORIA.

	2
	2.- SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE QUE EL TIEMPÓ DE ENTREGA DE LOS BIENES SEA DE 60 DIAS NATURALES A PARTIR DE LA  ENTREGA TOTAL DE TALLASPOR PARTE DEL INSTITUTO.
	SOLICITUD ACLARADA CON LA RESPUESTA A LA PREGUNTA NÚMERO 5 DEL LICITANTE GRUPO LAFI, S.A. DE C.V.

	3
	3.- EN EL INCISO 3.10 JUNTA PUBLICA

LE SOLICITO A LA CONVOCANTE QUE EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO,  CUANTOS DIAS SE VA A REQUERIR PARA LA TOMA DE TALLAS?
	SE REALIZARA DENTRO DE LOS 10 DÍAS NATURALES SIGUIENTES A LA EMISIÓN DEL FALLO, EN UN HORARIO QUE CUBRIRÁ TODOS LOS TURNOS DEL INSTITUTO.

	4
	1.-SE SOLICITA A LA CONVOCANTE ENTREGAR MUESTRA POR  FAMILIA, DEBIDO QUE LAS DESCRIPCIONES SON IGUALES Y SOLO LO QUE CAMBIA ES EL COLOR?
	SE ACEPTA SU PROPUESTA, EL LICITANTE PODRÁ ENTREGAR POR FAMILIA.

	5
	2.- EN LA PARTIDA 21 Y 22 SACO DE DAMA 

EN LA DESCRIPCIÓN  SOLICITAN DELANTERO DE 12 PIEZAS, PERO SOLO SE HACE REFERENCIA DE  6 PIEZAS.

ME PODRÍAN ESPECIFICAR CUÁL  SERÍA LO CORRECTO?
	DELANTERO DE 6 PIEZAS (3 PIEZAS POR DELANTERO).


	LICITANTE:
	ARTÍCULOS BÁSICOS DE CALIDAD EN UNIFORMES Y EQUIPOS, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	1.- PUNTO 3.2.1 MUESTRAS FISICAS, CATALOGOS, FICHAS TECNICAS O FOLLETOS. EN ESTE PUNTO HACEN REFERENCIA A LA FICHA TECNICA DE FABRICA EN ORIGINAL, ESTA FICHA TECNICA SE ENTREGARA JUNTO CON LAS MUESTRAS O PODRA SER INCLUIDA EN LA PROPUESTA TECNICA EN LA PRESENTACION DE PROPUESTAS TECNICO ECONOMICAS?
	SE INFORMA QUE LA FICHA TÉCNICA DEBERÁ SER INCLUIDA DENTRO DEL SOBRE QUE CONTENDRÁ SU PROPUESTA.

	2
	2.-PUNTO 3.2.1 MUESTRAS FISICAS, CATALOGOS, FICHAS TECNICAS O FOLLETOS. LA FICHA TECNICA PODRA SER LA QUE BAJAMOS POR INTERNET EN LA PAGINA DE FABRICANTE?
	SE ACEPTA SU PROPUESTA PARA SU EVALUACIÓN, ASÍMISMO EL LICITANTE DEBERÁ INDICAR LA DIRECCIÓN URL PARA SU CONSULTA.

	3
	3.- PUNTO 3.2.1 MUESTRAS FISICAS, CATALOGOS, FICHAS TECNICAS O FOLLETOS. LOS BIENES A COTIZAR QUE SON DE FABRICACION ESCLUSIVA PARA EL INCAR NO CUENTAN CON CATALOGOS (FICHA TECNICA DEL FABRICANTES) BASTARA CON LA DESCRIPCION TECNICA QUE OFERTAMOS EN NUESTRA PROPUESTA TECNICA?
	SE ACEPTA SU PROPUESTA.

	4
	4.- PUNTO 3.2.1 MUESTRAS FISICAS, CATALOGOS, FICHAS TECNICAS O FOLLETOS EN ESTE PUNTO INDICAN QUE LAS MUESTRAS DEBERAN PRESENTARSE EL DIA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2016 EN UN HORARIO DE 9:00 A 13 HRS. YA QUE LAS MUESTRAS SON PARTE INTEGRAL DE LA PROPUESTA TECNICA SOLICITO ESTAS PUEDAN SER RECIBIDAS HASTA UNA HORA ANTES DE LA PRESENTACION DE OFERTAS.
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA.

	5
	5.-PUNTO 3.11.3 PAGO AL PROVEEDOR. EN ESTE PUNTO INDICAN QUE EL PAGO NO PODRA EXEDER LOS 20 DIAS NATURALES, UNA VEZ RECIBIDA LA FACTURA Y BIENES A SATISFACION DEL INSTITUTO. EN EL CASO DE QUE EL PAGO SEA RETRAZADO POR PARTE DEL INSTITUTO SE NOS PAGARA UNA PENA CONVENCIONAL POR DICHO ATRAZO?
	EL PAGO SE REALIZARÁ DE CONFORMIDAD A LA NORMATIVIDAD VIGENTE, LA CUAL CONTEMPLA LOS DERECHOS Y OBLIGACIONES QUE ATAÑEN A TAL SUPUESTO.

	6
	6.-PUNTO 3.11.3 PLAZO Y TIEMPO DE ENTREGA, SE TENDRA UN ESTIMADO DE LA FECHA DE LA ENTREGA DE LOS BIENES A COTIZAR?
	LA ENTREGA SE REALIZARÁ DENTRO DE LOS 60 DÍAS NATURALES POSTERIORES A LA EMISIÓN DEL FALLO.

	7
	7.-PUNTO 3.11.16 CADUCIDAD. LA CARTA A QUE SHACEN REFERNCIA EN ESTE PUNTO, SE ENTREGARA AL MOMENTYO DE LA ENTREGA DE LOS BIENES Y SERA RECIBIDA POR EL ALMACEN?
	SE INFORMA QUE LA CADUCIDAD NO APLICA PARA EL PRESENTE PROCESO DE LICITACIÓN, SIN EMBARGO, LOS LICITANTES DEBERÁN PRESENTAR AL MOMENTO DE LA ENTREGA DE LOS BIENES CARTA COMPROMISO DE CANJE SEGÚN MODELO DE ANEXO “G”.

	8
	8.-SECCION IV  REQUISITOS QUE DEBERAN CUMPLIR LOS LICITANTES. EN ESTE PUNTO HACEN REFRENCIA QUE LOS BIENES A ADQUIRIR SEAN PRODUCIDOS EN EL PAIS Y CUENTEN CON UN GRADO DE INTEGRACION NACIONALA DE CUAANDO MENOS EL 65% DE CONTENIDO NACIONAL. COMO COMPROBARA EL INSTITUTO LO SOLICITADO EN ESTE PUNTO. ESTO LO PREGUNTO YA QUE LA MAYORIA DE LAS TELAS SON IMPORTADAS Y NO SON COMUNES EN EL MERCADO NACIONAL. Y POR LO TANTO, COMO PODRA SER COMPROBADO EL CUMPLIMIENTO DE ESTE PUNTO.
	EL LICITANTE DEBERÁ REQUISITAR EL FORMATO 8.1.1, “PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA TÉCNICA”, A TRAVÉS DE LA CUAL, SE DEBERÁ SEÑALAR EL PORCENTAJE DE GRADO DE CONTENIDO NACIONAL QUE OFERTE. PARA TAL EFECTO LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA SERÁ LA ÚNICA FACULTADA PARA VERIFICAR QUE LOS BIENES OFERTADOS CUMPLEN CON EL GRADO DE CONTENIDO NACIONAL.

	9
	9.-SECCION V CRITERIOS DE EVALUACION, DICTAMEN Y ADJUDICACION. EN ESTE PUNTO INDICAN QUE LA ADJUDICACION SE HARA POR GRUPO. SE NOS PODRIA EXPLICAR ESTO?
	NO ES CORRECTO, LA ADJUDICACIÓN SE REALIZARÁ POR PARTIDA COMPLETA A UN SOLO LICITANTE.

	10
	10.-PUNTO 6.4 BASTARA CON PRESENTAR ESCRITO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE SE CUMPLE CON LO SOLICITADO EN ESTE PUNTO?
	ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

	11
	11.-PUNTO 6.17 FAVOR DE CONFIRMAR QUE LOS REPORTES DE LOS RESULTADOS ANALITICOS A LAS TELAS ASI COMO LOS ELEMENTOS DE CONSTRUCCION SOLICITADOS EN ESTE PUNTO, SERAN A PARTIR DE LA FECHA DE PUBLICACION DE LA PUBLICACION DE LA PRESENTE CONVOCATORIA, COMO LO ESTA INDICADO EN ESTE PUNTO.
	ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

	12
	12.-PUNTO 6.18 PARA CUMPLIR CON ESTE PUNTO BASTARA CON PRESENTAR CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE SOMOS DISTRIBUIDORES MAYORISTAS DE LOS PRODUCTOS A OFERTAR DE LOS CUALES NO SOMOS FABRICANTES?
	ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

	13
	13.-ANEXO TECNICO A PRIMER PARRAFO. HACEN MENCION QUE LAS OFERTAS PRESENTADAS DEBERAN SER IGUAL O SUPERIOR A LAS MUESTRAS PRESENTADAS. ESTO QUIERE DECIR QUE LOS RESULTADOS PRESENTADOS EN EL ANEXO TECNICO A SON DE REFERENCIA Y SE PODRA PRESENTAR PRENDAS DE MAYOR CALIDAD Y NO NECESARIAMENTE SE DEBERA CUMPLI CON LOS RESULTADOS SOLICITADOS POR LA CONVOCANTE? ASI MISMO CUAL SERA EL CRITERIO PARA EVALUAR QUE LAS PRENDAS SON DE MAYOR CALIDAD?
	LA EVALUACIÓN SE REALIZARÁ LA DE ACUERDO A LA DESCRIPCIÓN SEÑALADA EN EL ANEXO TÉCNICO “A”, DE LA CONVOCATORIAY LOS RESULTADOS DE LOS ANÁLISIS DE LABORATORIO.

	14
	14 ANEXO TECNICO A PARTIDAS 2-3-4-5-6 Y 7 DE CALZADO. PARA LA PRESENTACION DE MUESTRAS PODREMOS PRESENTAR SOLO UN NON? ESTO LO SOLICITO YA QUE UNICAMENTE SE VAN A EVALUAR LAS CARACTETRISTICAS FISCAS Y POR LO TANTO NO ES NECESARIO EL PAR.
	NO SE ACEPTA, SE REQUIERE PAR COMPLETO

	15
	14.-ANEXO TECNICO A PARTIDA 2 Y PARTIDA 3 PODEMOS PRESENTAR UN SOLO REPORTE DE LABORATORIO PARA ESTAS PARTIDAS INDEPENDIENTEMENTE DEL COLOR.YA QUE ES LA MISMA DESCRIPCION TECNICA CON LA UNICA VARIANTE QUE SON EN COLORES DIFERENTES.
	SE ACEPTA SU PROPUESTA

	16
	15.-ANEXO TECNICO A PARTIDAS 4-5 Y 6 BOTAS DIELECTRICAS. EN ESTAS PARTIDAS HAY DIFERENCIAS ENTRE LO SOLICITADO EN ESTE ANEXO TECNICO A Y LOS ELEMENTOS DE CONSTRUCCION SOLICITADOS. CUAL ES EL CORRECTO?

ASI MISMO EN ESTA PARTIDA SOLICITAN A PARTE DE LAS PRUEBAS DE ELEMENTOS DE CONSTRUCCION LAS SIGUIENTES PRUEBAS FISICAS Y QUIMICAS 

AL CORTE:

ESPESOR 

PH

CONTENIDO DE CROMO

ABSORSION Y DESABSORCION

A LA SUELA:

FLEXION

ABRASION

RSESITENCIA A LA GASOLINA O ACEITE

DE ACUERDO A LOS VALORES Y METODOS

ES CORRECTO? O SOLO SE PRESENTARAN REPORTE DE ELEMENTOS DE CONSTRUCCION? NO SERIA MEJOR SOLO PRESENTAR COPIA SIMPLE DEL CUMPLIMIENTO DE LA NOM STPS113/2009 YA QUE EL CALZADO SOLICITADO ES UN CALZADO DE PROTECCION TIPO III Y ESTO DARIA MEJOR CERTESA AL INSTITUTO
	SE ACEPTA SU PROPUESTA, SE PODRÁ PRESENTAR COPIA SIMPLE DEL CUMPLIMIENTO DE LA NORMA REFERIDA, SIN EMBARGO EL LICITANTE DEBERÁ PRESENTAR TAMBIÉN LOS ELEMENTOS DE CONSTRUCCIÓN, MISMOS QUE PODRÁN SER PRESENTADOS POR FAMILIA.


	17
	16 ANEXO TECNICO A PARTIDA 5 SOLICITAN BOTA DIELECTRICA CASCO DE ACERO 2010?,  ES CORRECTO ESTO? YA QUE EL ACERO CONDUCE LA ELECTRICIDAD.
	SE REQUIERE BOTA CON CASCO DE ACERO, NO ES DIELECTRICA.

	18
	17.- ANEXO TECNICO A PARTIDA 7 EN ESTA PARTIDA SERA NECESARIO  PRESENTAR COPIA SIMPLE DE EL CERTIFICADO DEL CUMPLIMIENTO DE LA NORMA NOM 113-STPS-2009 O BASTARA SOLO CON MENCIONARLO EN LA PROPUESTA TECNICA QUE SE CUMPLE CON LA NORMA. 
	DEBERÁ PRESENTAR LA NORMA CORRESPONDIENTE.

	19
	18.-ANEXO TECNICO A. PARTIDA 8 A QUE HACEN REFERNCIA CON “8-15 mhg”
	SE REFIERE A LA MEDIDA DE COMPRESIÓN LO CORRECTO ES “8-15 MMHG”

	20
	19.-ANEXO TECNICO A PARTIDA 20. SOLICITAN TELA 100% POLIAMIDA DE 100 GRS/M2 ESTA TELA ES MUY DELGADA CONFORME LO INDICADO EN EL PRIMER PARRAFO DE ESTE ANEXO TECNICO  EN EL CUAL INDICAN QUE: “LAS MUESTRAS PRESENTADAS EN LA OFERTA TECNICA DEBERAN SER DE IGUAL O SUPERIOR CALIDAD A LA MUESTRA PRESENTADA” PODREMOS PRESENTAR UNA TELA DE POLIAMIDA DE MAYOR MASA? Y ESTO COMO CONSECUENCIA VARIARA LOS VALORES SOLICITADOS EN EL ANEXO TECNICO A Y NO SERA MOTIVO DE DESCALIFICACION? ES CORRECTA MI APRECIACION?
	SOLICITUD ACLARADA CON LA PRESICIÓN NÚMERO 3 REALIZADA POR LA CONVOCANTE EN LA PRESENTE ACTA.

	21
	20.-ANEXO TECNICO A PARTIDA 20 HACEN REFERNCIA A DIENTES SUAVES SE NOS PODRIA DAR UNA MEJOR REFERNCIA DE ESTO?
	SE REFIERE A UN CIERRE DE NYLON

	22
	21.-ANEXO TECNICO A PARTIDA 20 EN ESTA PARTIDA MENCIONAN UN REFLEJANTE EN EL ALETON Y EN LA MANGA A LA ALTURA DEL LARGO. A QUE SE REFIEREN CON A LA ALTURA DEL LARGO?  DE QUE ANCHO ES EL REFLEJANTE, DE CUANTAS CANDELAS ES EL REFLEJANTE? EL REFLEJANTE ES PLANO O TIPO CONCORD CON CAPSULAS?
	DEBERÁ ESTAR COLOCADO AL LARGO DE ¾ DE MANGA Y EL ANCHO SERÁ DE UNA PULGADA, DEBERÁ SER PLANO.


	LICITANTE:
	TEJIDOS EN RED, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	Inciso 6.8 de la sección VI. Si no se tiene personal discapacitado, se omite llenar este inciso o se hace indicando que NO APLICA.
	ES CORRECTA SU APRECIACIÓN

	2
	En partidas de cantidades pequeñas. Ejemplo la numero 25, ¿se puede omitir el análisis de tela y la muestra?
	PARA TAL CASO EL LICITANTE PODRÁ OMITIR EL ANÁLISIS, SIN EMBARGO DEBERÁ PRESENTAR LA MUESTRA FÍSICA.

	3
	Cuando los bienes de diferentes partidas tengan la misma descripción y solo varié entre ellas el color. ¿Podemos presentar solo una muestra, acompañada de los testigos de color y referenciadas al número de partida que le corresponda?
	SE ACEPTA SU PROPUESTA.

	4
	PARTIDA 74. Indican que la tela es gris. Hay varias tonalidades en este color. Favor precisar.

También en esta partida indican que la tela es sanforizada…tanto en la filipina como en el pantalón…. Nunca he visto esta especificación en descripciones de estas telas y prendas.
	LA TONALIDAD ES GRIS OXFORD, ASIMISMO SE INFORMA QUE EL PROCESO DE SANFORIZADO EVITA UNA DISMINUCIÓN EN EL ENCOGIMIENTO.

	5
	En los parámetros de los análisis (anexo técnico), el que inicia en pag. 100 de las bases indican a que partidas corresponde el primero, de la tela 70% poliéster 30% algodón. También incluyen datos de la ENTRETELA.
Pregunta: en las descripciones de las partidas 71, 72, 73, 74, 76 y 77 no hacen mención de que llevan y donde la Entretela. El hacer ANÁLISIS de ella está incidiendo en los costos de estos artículos. En años anteriores nunca se incluyeron.
	PARA EL CASO DE LAS PARTIDAS 71, 72 Y 73 SI PRESENTA ENTRETELA, POR OTRO LADO LAS PARTIDAS 74,76 Y 77 NO REQUIERE ENTRETELA.

	6
	En los suéteres y chalecos tanto femeninos como masculinos, indican que el tejido es jersey con masa de 390 grs/m2. Sin embargo, en los parámetros del anexo técnico (análisis) pag. 106 no es consistente pues el tipo de ligamento dicen es Punto Roma y la masa 390 grs/m2. Que informan.
	LO CORRECTO ES TEJIDO DE PUNTO JERSEY PARA DAMA Y TEJIDO DE PUNTO MEDIO CERROJO PARA CABALLERO

	7
	En los suéteres y chalecos de Dama y Caballero, los parámetros del anexo técnico (pag. 124), dan una masa de 415 grs/m2 con un ligamento de Punto Roma y debiéndose tejer en galga 7. OPINION el resultado es que puede resultar abierto el tejido y propiciar que con el uso se genere pilling y para contrarrestar esto, se cerraría el tejido elevando su masa, lo que las haría muy pesadas y menos agradables o prácticas.
	SOLO SERÁ APLICABLE A LOS SUÉTERES Y CHALECOS DEL ÁREA DE ENFERMERÍA. DICHO GRAMAJE Y EL TEJIDO ES INVERTIDO.

	8
	La fecha de entrega de las muestras es para el 27 de septiembre de 2016 en horario de 9-13 horas.

Solicitamos que las muestras se puedan entregar el 29 de septiembre de 2016 de 9-11 am. Razón de las aclaraciones que surjan, quedarían solo 2 días hábiles para su elaboración.  


	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, FAVOR DE APEGARSE A LO REQUERIDO EN EL NUMERAL 3.2.1 DE LA CONVOCATORIA.


	LICITANTE:
	YANELI FALCÓN CHÁVEZ

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	3.2.1 SOLICITO DE LA MANERA MÁS ATENTA EN LAS PARTIDAS DE CALZADO PODER SOLO PRESENTAR EN VEZ DEL PAR SOLO UN PIE.
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA.

	2
	3.2.1 SOLICITO DE LA MANERA MAS ATENTA SOLO PRESENTAR CATALOGOS DE LAS PARTIDAS QUE COMERCIALIZAMOS Y DE LAS PARTIDAS DE FABRICACION PROPIA NO, YA QUE NO SE CUENTA CATALOGO DE ESTAS PRENDAS.
	SE ACEPTA SU PROPUESTA, SIEMPRE Y CUANDO SE PRESENTE LA MUESTRA FÍSICA.

	3
	6.17 QUEDA EN EL ENTENDIDO QUE LA EMISION DE LOS RESULTADOS DE LOS REPORTES DE LABORATORIO  SON A PARTIR DE LA FECHA DE PUBLICACION DE LA CONVOCATORIA. ES CORRECTA MI APRESIACION?
	ES CORRECTA SU APRECIACIÓN

	4
	ANEXO TECNICO A PARTIDAS 1-9-15-16-17-18-19-20-21-22-23-26-27-28-37-38-39-40-41-42-43-57-58-59-60-61-62-63-64-66-67-98-69-70-71-72-73-76 Y 77 NO TIENE TOLERANCIA LAS MEDIDAS, SOLICITO DE LA MANERA MAS ATENTA OTRORGEN TOLERANCIA EN LAS MEDICIONES.
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, FAVOR DE APEGARSE EN LO SOLICITADO EN EL ANEXO TÉCNICO “A”, DE LA CONVOCATORIA.

	5
	ANEXO TECNICO A ANALISIS PARA TODAS LAS PARTIDAS DONDE SOLICTAN LAS PRUEBAS DE CONTENIDO DE FIBRAS BAJO LA NORMA NMX-A-1833/1-INNTEX-2011, MASA POR UNIDAD EN GRAMOS NMX-A-3801 INNTEX 2012 SE PUEDA OTORGAR UNA TOLERANCIA DE MAS/MENOS 5%
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, EL LICITANTE DEBERÁ RESPETAR LOS PARÁMETROS REFERENCIADOS EN LA CONVOCATORIA.

	6
	ANEXO TECNICO A ANALISIS PARA TODAS LAS PARTIDAS DONDE SOLICTAN LA PRUEBA DE DENSIDAD EN HILOS SE PUEDA AMPLIAR LA TOLERANCIA A MAS/MENOS TRES HILOS.
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA.

	7
	ANEXO TECNICO A EN LAS DIFERENTES PARTIDAS, NO HACEN REFERNCIA A BORADADO, ESTA AÑO NO LLEVARAN BORDADO DEL INSTITUTO LAS PRENDAS?
	LAS PRENDAS SI LLEVAN BORDADO, MISMO QUE LA CONVOCANTE INDICARÁ LA UBICACIÓN DEL MISMO, POR LO TANTO EL LICITANTE DEBERÁ CONSIDERAR AL SITUACIÓN EN SU PROPUESTA TÉCNICA Y ECONÓMICA 

	8
	ANEXO TECNICA A HACEN REFERNCIA A ELEMENTOS DE CONSTRUCCION PARA CALZADO PARA DAMA COLOR BLANCO CON AGUJETA ASI COMO CALZADO PARA CABALLERO COLOR BLANCO CON AGUJETA. FALTA INCLUIR ESTAS PARTIDAS EN EL ANEXO TECNICO A? O ESTA AÑO NO VA A SER REQUERIDO ESTE CALZADO POR EL INSTITUTO?
	SOLICITUD ACLARADA CON LA PRESICIÓN NÚMERO 4 REALIZADA POR LA CONVOCANTE EN LA PRESENTE ACTA.


	LICITANTE:
	PROGRAMACIÓN COMERCIAL APLICADA, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	Se solicita a la convocante que debido a que para las partidas 53 y 54, se trata de las mismas características de producto, acepte una muestra para estas dos partidas.
	SE ACEPTA SU PROPUESTA.

	2
	Partida 35, se solicita a la convocante que sea aceptable un color diferente del armazón y las patillas
	ES ACEPTADA SU PROPUESTA PARA SU EVALUACIÓN

	3
	Partida 36, se solicita a la convocante que nos acepte un goggle en lugar de un lente, ya que las especificaciones solicitadas cubre con todos los requisitos.
	NO SE ACEPTA, FAVOR DE APEGARSE A LO SOLICITADO EN EL ANEXO TÉCNICO “A”, DE LA CONVOCATORIA

	4
	Partida 36, se solicita a la convocante nos acepte como estándar de cumplimiento  para un lente/goggle de protección resistente al impacto, la Norma ANSI Z87.1 y/o CSA Z94.3.
	NO SE ACEPTA, FAVOR DE APEGARSE A LO SOLICITADO EN EL ANEXO TÉCNICO “A”, DE LA CONVOCATORIA

	5
	Partida 65, se solicita a la convocante nos permita cotizar presentación de caja con 2000 Tapones de protección reusables.
	NO SE ACEPTA, FAVOR DE APEGARSE A LO SOLICITADO EN EL ANEXO TÉCNICO “A”, DE LA CONVOCATORIA


	LICITANTE:
	SISTEMACALZA, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	ENTREGA DE MUESTRAS

SOLICITAMOS MUY ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE SE AMPLIE EL PLAZO DE ENTREGA DE MUESTRAS AL DIA 28 DE SEPTIEMBRE, FAVOR DE CONCEDER.
	SOLICITUD ACLARADA CON LA PRESICIÓN NUMERO 9 REALIZADA POR LA CONVOCANTE EN LA PRESENTE ACTA.

	2
	SOLICITAMOS MUY ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE SE SIRVA PRESENTARNOS MUESTRAS FISICAS CON EL OBJETO DE VERIFICAR ESPECIFICACIONES Y DISEÑO EN CASO AFIRMATIVO INFORMARNOS EN QUE HORARIO Y EN QUE LUGAR LAS PODEMOS VER
	NO SE ACEPTA, SE INFORMA QUE NO HABRA MUESTRAS FÍSICAS PARA MOSTRAR

	3
	PARA LA ENTREGA DE MUESTRAS SERA SUFICIENTE CON ENTREGAR LA MUESTRA FISICA O SE TENDRA QUE ENTREGAR MUESTRA Y FICHA TECNICA.
	BASTARÁ QUE PRESENTE SU MUESTRA FÍSICA.

	4
	FAVOR DE INDICARNOS CUAL SERA EL PLAZO DE ENTREGA DE LOS BIENES
	SE INFORMA QUE LA ENTREGA SE REALIZARÁ DENTRO DE LOS 60 DÍAS NATURALES POSTERIORES A LA EMISIÓN DEL FALLO.

	5
	PARTIDAS 13, 15, 16, 17, 18, 19, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64 SUETERES Y CHALECOS

CON REFERENCIA A ESTAS PARTIDAS LA CANTIDAD DE 16 MALLAS/CENTIMETRO QUE SOLICITAN EN EL ANALISIS DE LABORATORIO NO PUEDE COINSIDIR CON LA CANTIDAD DE LAS 6 COLUMNAS QUE SOLICITAN CONSIDERAMOS QUE EXISTE UN ERROR EN ESE PARAMETRO  DEBIDO A QUE LA GALGA NO COINSIDE CON EL CONTEO DE MALLAS SUGERIMOS QUE SI QUIEREN 16 MALLAS SE AUMENTE LA CANTIDAD DE COLUMNAS A 10 O 12, ASI MISMO SI QUIEREN CONSERVAR LAS 6 COLUMNAS SE DEBERIAN DE DISMINUIR LA CANTIDAD DE MALLAS A 8 +/- 1.
	SE INFORMA QUE LO CORRECTO ES 16 MALLAS EN 10 COLUMNAS.

	6
	PARTIDA 8 Y 44 CALCETIN Y PANTIMEDIAS

SOLICITAMOS MUY ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE SI NOS PUDIERAN PRESENTAR UNA MUESTRA FISICA DE ESTAS 2 PARTIDAS
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, SE INFORMA QUE NO HABRA MUESTRAS FÍSICAS PARA MOSTRAR

	7
	PARTIDA 23FAJA DE PROTECCION COLOR NEGRO

SOLICITAMOS MUY ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE SI NOS PUDIERAN PRESENTAR UNA MUESTRA FISICA DE ESTA PARTIDA
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, SE INFORMA QUE NO HABRA MUESTRAS FÍSICAS PARA MOSTRAR

	8
	SOLICITAMOS MUY ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE QUE PARA LAS PARTIDAS DE LA BOTA SEA SUFICIENTE PRESENTAR EL CERTIFICACDO DE LA NORMA NOM-113-STPS-2009 EN LUGAR DEL ANALISIS FAVOR DE CONCEDER
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, EL LICITANTE DEBERÁ PRESENTAR TAMBIÉN LOS ELEMENTOS DE CONTRUCCIÓN.


De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria. 
Para efectos de la notificación y en términos de los artículos 37 Bis de la Ley, a partir de esta fecha se pone a disposición de los licitantes que no hayan asistido a este acto, copia de esta Acta en la Subdirección de Recursos Materiales de este Instituto, en donde se fijará copia de la carátula del Acta o un ejemplar o el aviso del lugar donde se encuentra disponible, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. 
Este procedimiento sustituye a la notificación personal. La información también estará disponible en la dirección electrónica: www.compranet.gob.mx
Finalmente, se recuerda que el acto de Presentación y Apertura de Proposiciones se llevará a cabo el día VEINTINUEVE DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECISÉIS, en el edificio de enseñanza del Instituto Nacional de Cardiología ubicado en Juan Badiano No. 1 Colonia Sección XVI, Delegación Tlalpan, C.P. 14080, Ciudad de México, a las 13:00 horas, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante ni observador social, de conformidad con el artículo 
39 del Reglamento de la Ley.
Después de dar lectura a la presente Acta, se consultó a los licitantes si las respuestas a sus cuestionamientos fueron otorgadas con claridad y precisión, quienes respondieron afirmativamente y manifestaron no tener más dudas o cuestionamientos que hacer a la Convocatoria, así como ninguna objeción respecto de este acto, por lo que se dio por terminada esta primera y última junta, siendo las 18:20 horas, del día 22, del mes de septiembre del año 2016.
Esta Acta consta de 14 hojas, y 8 hojas de preguntas entregadas por los licitantes, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.
POR LOS LICITANTES

	NOMBRE, RAZÓN Ó DENOMINACIÓN SOCIAL
	NOMBRE DEL REPRESENTANTE
	FIRMA

	GRUPO LAFI, S.A. DE C.V.
	C. ENRIQUE MARTÍNEZ
	

	INNOVADORA EN MODA, S.A. DE C.V.
	C. PATRICIA TOVAR GUERRERO
	

	TEJIDOS EN RED, S.,A. DE C.V.
	C. EDUARDO DE LA ROSA
	

	SISTEMACALZA, S.A. DE C.V.
	C. RAUL ASKENAZI
	

	ARTÍCULOS BÁSICOS DE CALIDAD Y EQUIPOS, S.A. DE C.V.
	C. CARLOS ALVAREZ FELIPE
	

	YANELI FALCÓN CHÁVEZ
	YANELI FALCON CHAVEZ
	

	SZOSTAK GRUPO EMPRESARIAL, S.A. DE C.V.
	C. ZYGMUN SZOSTAK MATYSIAK
	

	PROCOMSA, S.A. DE C.V.
	C. ANA YAZMIN CRUZ
	


POR EL INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ
	NOMBRE
	ÁREA
	FIRMA

	C.P. MARIO ALBERTO ORTIZ ESQUIVEL
	DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES MEDICAS Y HOSPITALARIAS
	

	MTRA. YOLANDA FERNANDEZ 
	PRESTACIONES
	

	C.P. MIGUEL ESPINOSA PEREZ
	ALMACÉN GENERAL
	

	LIC. ALEJANDRO RUIZ TORAL
	ASUNTOS JURIDICOS
	

	C. MARISOL MARTÍNEZ DELGADO
	SINDICATO
	


POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL
	NOMBRE
	FIRMA

	L.C. BEATRIZ CERÓN ESTRELLA
	


---------------------------------------------- FIN DEL ACTA  ----------------------------------------
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